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Le monde passe en moyenne près de 7 heures par jour connecté à Internet. En ce moment même, une
quantité énorme de données, souvent de nature privée, transite sur la toile, et le nombre de personnes
préoccupées par la sécurité de leurs données personnelles ne cesse d’augmenter.

Selon les données d’Eurostat,  un citoyen européen sur quatre a déclaré avoir  évité de fournir  des
informations personnelles sur les réseaux sociaux ou professionnels en 2019 pour des raisons de sécurité.
Comme dans un certain nombre d‘autres domaines,  ce sont  les  Français  qui  se  montrent  les  plus
méfiants. 40 % des personnes interrogées en France ont préféré ne pas fournir de données personnelles
sur une plateforme par crainte de sécurité, soit le pourcentage le plus élevé de l’étude. Parmi les plus
inquiets à ce sujet, on retrouve ensuite les Pays-Bas (39 %), la Finlande (37 %), ainsi que la Slovaquie et
la Suède (36 % chacun).

En revanche, la question des données personnelles semble moins préoccupante dans les pays d’Europe
de l’Est, où un pourcentage beaucoup plus faible de la population déclare s’être abstenu de fournir de
telles informations : 9 % en Croatie et Roumanie, 8 % en Bulgarie et Hongrie, 6 % en Lituanie.

Sur le même sujet : vous pouvez consulter notre graphique sur les applications qui partagent le plus de
données avec des tiers.
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